

倡导全民阅读 建设书香二七 “朗读之星”评选启动 寻找会朗读的你

本报讯 5月30日,“全民阅读·书香二七——二七区2019年文化志愿者朗读之星评选活动”启动仪式在升龙广场举行。

本次活动由二七区委宣传部、区总工会、区文化旅游局主办。启动仪式上,河南朗诵协会会员、郑州市文化志愿者张晨光、王超逸、张丹及政通路小学的学生们给大家带来了精彩的朗诵节目。

二七区2019年文化志愿者朗读之星评选活动,旨在以诵读经典的表达方式彰显中华文化魅力。通过倡导全民阅读、建设书香社会进一步丰富人民群众文化生活,坚定人们对美好幸福生活的憧憬和信心,推动形成良好社会风尚和健康向上的社会心态。

按照《二七区2019年文化志愿者朗读之星评选活动方案》要求,启动仪式结束后,将在6月10日~30日组织全区复赛、决赛和颁奖典礼。



据悉,此次比赛分为成人组、少儿组。所有获奖选手将注册成为二七区文化志愿者,获得一等奖、二等奖的选手将

推荐参加郑州市的文化志愿者“朗读之星”评选。
记者 张改华 文/图

二七区妇联启动“蓓蕾辅学”困难儿童帮扶项目 为孩子提供素质教育课程 这个帮扶项目备受好评

本报讯 5月28日,二七区妇联启动“蓓蕾辅学”困难儿童帮扶项目,50名受资助学生和家参加启动仪式。

二七区妇联表示,“蓓蕾辅学”困难儿童帮扶项目是“温暖二七”的项目之一。3年来,区妇联共资助了贫困、外来务工子女110名、1140多课时。并在英语课程的基础上增加了美术、舞蹈、乐器、机器人、小主持人五项素质教育内容,使孩子们得到全方面培养。希望受资助的

同学能够珍惜这次机会,努力学习,以优异的成绩来回社会。

区教育体育局表示,“蓓蕾辅学”这个活动开展以来,按照职责分工,跟进试点建设,形成了学生免费参加课外辅导的模式,全面提升了综合素养,获得了家长和学生的的好评。希望在未来的学习中,家长们能积极配合各项工作,培养学生良好的学习习惯,认真学习,努力成为社会主义建设的合格人才。

二七区“蓓蕾辅学”困难儿童帮扶项目,旨在为外来务工子女提供相关素质教育课程,在丰富孩子们课余生活的同时,让更多孩子享有全面发展的机会。这一系列活动引起了社会的强烈反响和广泛关注,社会各界给予了高度评价和支持。

下一步,区妇联将持续跟进该项目,同时也呼吁社会各界爱心人士参与进来,为孩子们奉献一片爱心。记者 张改华

蔬菜是否农残超标? 快检技能为市民把关

二七区市场监管局开展食品快检技能培训

本报讯 为加强二七区食品监管队伍能力建设,全面提升全系统食品快检水平,充分发挥好食品快检设备在食品安全保障中的作用,有效开展食品快速检测工作,二七区市场监督管理局于5月30日、31日用两个半天的时间,对局机关及17个食药监所的食品安全监管人员分批进行了培训。

此次培训特别邀请了广州达元技术有限公司何工程师现场授课,培训采取理论与实践相结合的方式,通过图文演

示、实际操作仪器等方式,由技术人员详细讲解了食品安全快检仪器、试剂的应用领域、检测原理及操作方法,现场演示了蔬菜农药残留、瘦肉精等物质的快速测定方法,并就实际操作中的问题进行了答疑。通过这些理论知识和实践技能的培训,参训人员有效掌握了便携式食品综合分析仪的基本原理以及操作使用方法,为今后监管工作中快速筛查、发现问题提供了有力的技术支撑。

今后,快检设备将广泛运用于食品

监管日常巡查、专项整治、食品安全事故应急处置、重大活动食品安全保障等工作当中,实现市场销售食用农产品快检数据可随时录入、动态可实时分析掌握、问题可及时发现处置、产地可即时追溯溯源,将极大提高食品监管工作的靶向命中率,倒逼市场开办方和食品生产经营者依法落实食品安全主体责任,进一步提升食品安全执法能力,有效防控食品安全风险,为食品安全科学监管打下良好基础。记者 张改华

走访座谈不漏一人 温暖关爱不少一个

二七区精准做好离退休干部服务工作

本报讯 5月20日~31日,二七区在全区离退休干部中开展“一进三送”(进家门、送学习、送温暖、送健康)走访座谈活动。

通过电话询问、走访座谈等形式,二七区委老干部局从人员数量、年龄、住址、身体状况等方面,摸排核实全区离退休干部现状。目前,全区共有离退休干部45人,年龄都在85岁上,最大的已98岁高龄。

按照“三结合”要求,二七区委老干部局做到走访座谈与宣传党的创新理论和党的十九大精神相结合、物质慰问和精神关爱相结合、与推进新一年老干部工作相结合,主动倾听离退休干部心声,做好向离退休干部宣讲出彩河南发展新成就、讲解离退休干部待遇落实等相关政策文件精神、挖掘离退休干部先进典型事迹、填写“二七区离退休干部基本情况统计表”、做好访谈记录存档等工作。

座谈时,老同志们的喜悦之情和对党委政府的感谢溢于言表,连连点赞“三个二七”高质量发展新成就,感谢党委和政府始终没有忘记老同志,新时代让他们享受到了新的美好生活。目前,4个小组已走访离退休干部30多名,对部分在外地的离退休干部正在积极联系家人,确保走访座谈不漏一人、温暖关爱不少一个。
记者 张改华

消息速递

福华街街道 调动居民积极性 开展垃圾捡拾活动

本报讯 为营造人人遵守公共文明、自觉爱护环境卫生的良好氛围,维护干净整洁的城区环境,福华街街道积极响应二七区“城市管理我参与 扮靓家园‘益’起来”主题号召,自5月份起,在辖区内广泛开展垃圾捡拾活动,动员辖区居民积极参与,共建美好家园。

街道通过组织集体活动、鼓励个人行动两种形式,动员辖区广大干部职工、青年志愿者、居民在辖区内各条街道、小区、广场等进行垃圾捡拾活动,大家可将捡拾的足够数量的烟头或饮料(盖),送至指定地点党员政治生活馆兑换处兑换相应的电影票。据悉,街道目前已兑换收集烟头2000余只,兑出电影票30多张。
记者 张改华 通讯员 姜彦娟 张瑞

铭功路街道 当好“三大员” 营造优质营商环境

本报讯 今年以来,铭功路街道着力当好“三大员”,搭起政府和企业之间新纽带。

当好“政策推送员”。将辖区企业纳入网格化管理,每个网格设置一名企业服务专员,固定联系服务辖区企业,并负责各类扶持政策的宣传、对接等全链条服务,实现政策和落地之间零距离。

当好“政企联络员”。坚持重点企业联席会议制度、重大项目协调制度,发挥网格服务专员作用,采取代办、帮办、领办等方式,做到“企业不用跑我来跑”,全程服务企业办理政策申请等各项手续,当好金牌“店小二”,搭起政府和企业之间新纽带。

当好“问题收集员”。辖区各网格服务专员主动与企业对接,全面收集企业发展中面临的土地利用、环境评价、规划设计、资金申请、项目推进等方面的问题,协助企业找准问题症结、寻求解决途径,切实为企业排忧解难,解决企业发展难题。
记者 张改华

长江路街道 多举措推动辖区经济发展

本报讯 今年以来,长江路街道坚持项目例会及领导分包机制,对每个项目制定详细的计划,对目标任务进行细化、量化,同时确定一名专员主动联系企业,盯目标、盯节点、盯进度,对项目建设过程中遇到的各种困难和问题,积极帮助协调解决,确保项目顺利建设。

排查走访到位,加强税源管理。对辖区现有企业经营情况深入排查,逐家核实企业信息,进一步完善纳税企业信息数据库,对达标企业及时征收,对漏征漏管税源、异地纳税户等重新排查,实现税源精细化管理,确保应收尽收,颗粒归仓。

贴心服务到位,形成招商合力。积极联合区国税局、工商局等职能部门,主动作为、高效服务,营造温暖、开放的一流营商环境,吸引更多优质企业入驻辖区。同时针对辖区重点企业和楼宇发展需求,主动上门服务,充分调动业主及企业的积极性,共同推动街道经济工作稳定发展。
记者 张改华